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 ПРОТОКОЛ ОТЧЕТА СЛУШАТЕЛЯ О ВЫПОЛНЕНИИ ИНДИВИДУАЛЬНОГО ЗАДАНИЯ НА ПРАКТИЧЕСКОЕ ЗАНЯТИЕ 

Группа  № ___  Фамилия слушателя____________________

Задача 1. СМО с отказами
(smo-otk.bas)


Формулировка задачи.


Выполнение расчетов 


1.1. Определение основных показателей эффективности СМО

               Исходные данные:               Результаты расчетов:


(=30 самолетов/час;

(
Ротк =________


(=10 самолетов/час;          
(
Робс =________


n=6.

            
(
 (  = ________




           
(
 А  = ________


1.2. Определение количества каналов обслуживания (n), при котором обеспечивается Робс  не менее заданной величины Ртреб= ( 0,7;  0,8;  0,9)= Робс.

          Исходные денные:




        Ротк  = ( 0,3;  0,2;  0,1).

(=30;


(=10;   

          n=var (2,4,6,8).

                                      Результаты расчетов:

	n
	Ротк
	Робс
	А

	2
	
	
	

	4
	
	
	

	6
	
	
	

	8
	
	
	



 к 1.2. Построение графика  Робс = f (n).

            

                   Выводы:_________________________________________________

 __________________________________________________________________

___________________________________________________________________


1.3. Определение основных характеристик СМО при изменении значения времени обслуживания канала, обеспечивающих выполнение условий

  Ротк <= Рзад .   

(Рзад = 0.05; 0.02).
                    Исходные данные:


(=30; 

          n= 6;

          (=var (5,10,15,20).

                                      Результаты решения

	tобс
	(
	Ротк
	Робс
	А

	0,2
	5
	
	
	

	0,1
	10
	
	
	

	0,666
	15
	
	
	


	0,05
	20
	
	
	



 к 1.3. Построение графика  Ротк = f (()

 

 Выводы:   Ротк  <= 0.05 достигается при ( =_______________


Ротк  <= 0.02 достигается при ( =_______________

1.4. Определение интенсивности (плотности) потока заявок, которые могут быть обслужены при заданных  n , tобс , Ротк. 

	 n=6
	(
	Ротк

	tобс= 0,1 час    ( (=10 )
	20
	

	Ротк=0,05 ;  0,1
	30
	

	(= var (20, 30, 40, 60 )
	40
	

	
	60
	



к 1.4. Построение графика Ротк = f (()

Выводы:_________________________________________________________

     _________________________________________________________
Задача 2. СМО с ограниченным количеством мест в очереди


                          
(smo-ogrm.bas)


Формулировка задачи .


Выполнение расчетов 


2.1. Определение основных показателей эффективности СМО

          Исходные данные:                      Результаты расчета

          n=2;


(
Ротк =________ 


(=20;   

(
Робс =________


tобс= 0,1 ((=10);    (
А =   ________


m=3
           
(
( =   ________

2.2. Определение количества паромов, обеспечивающих переправу техники с вероятностью Ротк не  более заданной Ртреб   (Ротк =Ртреб=0,05). 

    Исходные данные:                          Результаты расчета:

	(=20
	n 
	Ротк
	Робс

	tобс= 0,1        ( (=10 )
	1
	
	

	m=3
	2
	
	

	n = var (1,2,3,4)
	3
	
	

	
	4
	
	


         


к 2.2. Построение графика  Ротк = f (n)


 Выводы:_______________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

Задача 3. СМО с ограниченным временем ожидания в очереди

      
( smo-pvo.bas)

                    Формулировка задачи


Выполнение расчетов 


3.1. Определение эффективности СМО при построении ПВО полка в один эшелон ЗК.

               Исходные данные:                                           Результаты расчета:


(=8 цел/мин;

(
Ротк  =_________


(=2 цел/мин;

(
Робс = _________


(= 1 цел/мин;

(
 (    = _________


к=1 эшелон;

(
 А    = _________


n =8 ЗК;          

(
 Рпор = Робс ( R   = __________


R=0,8.                             (
 Рпрох = 1 - Рпор = __________


Вывод: При построении ПВО полка в один эшелон (линию ЗК)



доля пропущенных авиа целей составляет _____  %.


3.2. Определение эффективности СМО при построении ПВО полка в два эшелона ЗК 

1 вариант: 4  ЗК - 1 эщелон + 4  ЗК - 2 эшелон 

           Исходные данные:                                           Результаты расчета для 1-го эшелона :


(1 =8 цел/мин;
  

(
Р1отк = ___________


( =2 цел/мин;
           
(
Р1обс = ___________


( =1 цел/мин; 


(
Р1пор = Р1обс ( R1 = _____________



       к =2 эшелона;
           
(
Р1прох = 1 - Р1пор = _____________


n1 =4  ЗК;



(
 Результаты расчета для 2-го эшелона :


R1=0,8;
                     
(
(2 = (1(Р1 прох  = __________


n2=4 ЗК;
                     
(
Р2отк = __________

         R2=0,8.                                      (
Р2 обс = __________







(
Р2пор = Р2обс ( R2 = _____________







(
Р2прох= 1 - Р2пор = _____________

Итоговые результаты 1-го варианта :

Р1,2прох = Р1прох ( Р2прох
= __________

Р1,2пор  = 1 - Р1,2прох = ______________

2 вариант: 5  ЗК - 1 эщелон + 3  ЗК - 2 эшелон 

           Исходные данные:                                           Результаты расчета для 1-го эшелона :


(1 =8 цел/мин;
  

(
Р1отк = ___________


(=2 цел/мин;
           
(
Р1обс = ___________


(=1 цел/мин; 


(
Р1пор = Р1обс ( R1 = _____________



       к =2 эшелона;
           
(
Р1прох = 1 - Р1пор = _____________


n1 =5  ЗК;



(
 Результаты расчета для 2-го эшелона :


R1=0,8;
                     
(
(2 = (1(Р1 прох  = __________


n2=3 ЗК;
                     
(
Р2отк = __________

         R2=0,8.                                      (
Р2 обс = __________







(
Р2пор = Р2обс ( R2 = _____________







(
Р2прох= 1 - Р2пор = _____________

Итоговые результаты 2-го варианта :

Р1,2прох = Р1прох ( Р2прох
= __________

Р1,2пор  = 1 - Р1,2прох = ______________

3 вариант: 3  ЗК - 1 эщелон + 5  ЗК - 2 эшелон 

           Исходные данные:                                           Результаты расчета для 1-го эшелона :


(1 =8 цел/мин;
  

(
Р1отк = ___________


(=2 цел/мин;
           
(
Р1обс = ___________


(=1 цел/мин; 


(
Р1пор = Р1обс ( R1 = _____________



       к =2 эшелона;
           
(
Р1прох = 1 - Р1пор = _____________


n1 =3  ЗК;



(
 Результаты расчета для 2-го эшелона :


R1=0,8;
                     
(
(2 = (1(Р1 прох  = __________


n2=5 ЗК;
                     
(
Р2отк = __________

         R2=0,8.                                      (
Р2 обс = __________







(
Р2пор = Р2обс ( R2 = _____________







(
Р2прох= 1 - Р2пор = _____________

Итоговые результаты 3-го варианта :

Р1,2прох = Р1прох ( Р2прох
= __________

Р1,2пор  = 1 - Р1,2прох = ______________

Общий вывод по эффективности информационной системы ремонта на Авиазаводе: ________________________________________________________ ________________________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________
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